
１ あなた自身のことについて、お聞かせください。

①あなたの性別は？
男性 20 人

女性 53 人

無回答 0 人

合計 73 人

②あなたの年齢は？
20歳未満 3 人

20歳代 1 人

30歳代 2 人

40歳代 11 人

50歳代 9 人

60歳代 18 人

70歳以上 28 人

無回答 1 人

合計 73 人

③あなたのお住まいは？
生駒市内 25 人
奈良県内 10 人

大阪府内 29 人

京都府内 5 人

その他 4 人

無回答 0 人

合計 73 人

【その他の内訳】

兵庫県3人、静岡県1人

④誰と来られましたか？
個人 7 人

家族 38 人

グループ・団体 26 人

無回答 2 人

合計 73 人

令和４年度 高山竹林園利用者アンケート結果

回答者数：７３人

実施期間：令和４年１０月１５日～１１月１４日
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⑤来園は何回目でしか？
初めて 32 人

２回目 7 人

３回以上 33 人
無回答 1 人

合計 73 人

2 竹林園へはどのような方法で来られましたか

徒歩 3 人

自転車 5 人

バイク 2 人

乗用車 58 人

観光バス 3 人

路線バス 1 人

タクシー 1 人

その他 0 人

無回答 0 人

合計 73 人

3 来園の目的についてお教えください。

資料館、茶筌制作実演等の見学 19 人

和室、茶室、広場等の利用 22 人

茶筌等の販売品の購入 5 人

竹林の見学・散策 36 人

その他 4 人

無回答 1 人

合計 87 人

※複数回答あり
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4 高山竹林園の魅力についてお聞かせください。

ゆっくりおちつける 64 人

自分でたててお抹茶をいただける 24 人

めずらしい竹をみることができる 19 人

竹製品の文化に気軽にふれられる 20 人

茶筌の制作過程が見ることができる 6 人

気軽に茶会ができる 9 人

わからない 0 人

その他 1 人

無回答 2 人

合計 145 人

※複数回答あり

5 また、高山竹林園を利用したいですか

利用したい  72 人

利用したくない 0 人

無回答 1 人

合計 73 人

6 今後、この高山竹林園の運営に望むものは何ですか

清掃・美観の維持 22 人

販売物品の充実 18 人

お抹茶体験の充実 11 人

各種教室・プログラムの充実 9 人

タケノコ市など地産地消市場の充実 15 人

子育て世代が喜ぶ催しの充実 13 人

施設の営利利用の許可 0 人

その他 2

無回答 19 人

合計 109 人

※複数回答あり
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7 高山竹林園をご利用いただき満足いただけましたか

満足 61 人

やや満足 11 人

やや不満 0 人

不満 0 人

無回答 1 人

合計 73 人

※複数回答あり

8 その他お気づきのことやご希望がありましたら、ご自由にお書きください
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シフトクリームがおいしかったです。高山あられとポテトチップ付きが最高！

久しぶりにゆっくり出来て良かったです。次にこれますよう頑張ります。ありがとうございました。

お抹茶体験して満足しました。

もう一度来ることが出来たらこさせて下さい。

机があればよいかなーと思いました。

もう少し借りやすくしてほしい。３ケ月前来なければとれないのが不便です。（和室）

忘れ物をしたときお借りできないのが残念です。道具は融通つけてください。

このまま利用させて下さい。

落ち着いた雰囲気でゆっくりとお茶が楽しめてとても嬉しいです。炭手前も出来、本格的なお茶が
できるのは、竹林園が一番です。身近にこの施設があり、ありがとうございます。

竹もいいですが、紅葉の木もあればなぁ・・・（もちろん、竹林がメインですものね）ゆったり、お茶を
いただけました。おいしかったです。

いつもお手洗いもキレイで気持ちいいです。

※意見としてご記入いただいたものを、そのまま記載したいます。

お庭がきれいです。

いつも利用させて頂きコロナ内　ありがたいです。

がんばってください。

庭の維持大変だと思いますが、きれいでいいなと思いました。

とても落ち着いた風情がとてもよかったです。

以前より来訪したいと思いつつようやく来ることが出来ました。もっと宣伝した方が良いかと。

ソフトクリームおいしかったです。

丁寧な案内やご説明を頂けて、うれしかったです。お庭も素敵でした。ありがとうございました。

食事処茶そばなどがあれば嬉しいです。

説明、対応していただいてとてもよかったです。

催事が有る時はチラシや広報等で知らせてほしい（小さな催しでも、特にバザー等）

通りがかりでしたが、来園して色々竹について見て覚えることが出来ました。手入れの行き届いた
竹は美しかったです。

日本のほこる文化について長く受けついでいただきたいです。

茶筌制作の方とお話しができて良かったです。
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高齢者が多くなっており、茶席で立礼でお茶が楽しめるように、練習で机が使えるようにお願いし
ます。

立礼の机、椅子が使えますようにお願します。座れない人がいますので

とても気持ち良くお借りできました。ありがとうございます。

お茶の教室を作ってください。


